



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
网站：www.har ianbaru.com
电话：081318597128

公元2022年9月13日（星期二）

第645期

斗争民主党重要干部提出设想 宪法允许佐科担任2024年副总统候选人

（本报讯）斗争民主党总部胜选机构主任 Bambang Wuryanto 或 Bambang Pacul 强调，根据法律，总统佐科维可以成为2024年总统大选的副总统候选人。

“如果法律是这样的，连法规都非常可能，是的，非常可能。如果佐科维先生想成为副总统，

这是很有可能的，但条件是由一个政党或政党联盟提名。” Bambang周二在雅加达史纳央国会大楼说。

尽管如此， Bambang表示，这并不意味着斗争民主党开启了在2024年总统大选中将佐科维作为副总统候选人的机会，原因是斗争民主党的总统和副

总统候选人的事务，最终要由斗争民主党 梅加瓦蒂总主席全权决定。

“我再一次重申，总统候选人和副总统候选人（来自斗争民主党）由 梅加瓦蒂夫人全权处理。” Bambang说。

因此， Bambang说，任何认为自己是斗争民主党的人都必须符合党的决

定。在这种情况下，无论梅加瓦蒂决定谁成为斗争民主党的总统和副总统候选人，都必须得到斗争民主党所有干部认可。

“是的，如果你仍然觉得斗争民主党在组织中必须受到纪律处分，我们的组织决策是正确的，” Bambang 总结道。

此前，宪法法院发

言人 Fajar Laksano 表示，没有禁止曾连任两届的总统再次当选副总统。然而， Fajar说，问题在于政治伦理。“如果是这样的话，通常情况下是可以的，没有任何限制，但业务是一个政治道德问题，” Fajar说。

佐科今年将再次错过联合国大会 外长雷特诺发言并代领“全球公民奖”

（本报讯）佐科维总统决定缺席今年的第77届联合国大会（UNGA77），这让国际关系观察员感到遗憾，一些人表示，他的缺席将剥夺印度尼西亚推进其区域和全球议程的许多机会。

周一，外交部证实，佐科维将缺席联合国大会，由外交部长雷特诺代表。根据联合国规定，只有到场的国家元首才能发表演讲，不允许预先录制讲话。因此，雷特诺外长将代表佐科维发表讲话。

在此届联合国大会上，印度尼西亚将专注于在20国集团(G20)最大经济体的领导下推进其使命，其中包括三个主要议

程——可持续能源转型、包容性全球卫生架构和数字化转型。

明显缺席

由于印度尼西亚担任今年的G20轮值主席国以及明年的东盟轮值主席国，过去几周专家和观察家都坚定地表示，佐科出席联合国大会不仅意义重大，而且是必要的。

佐科维不仅可以在11月峰会前会见G20成员国领导人以确保他们出席，而且他还可以开始为解决东盟相关问题（如缅甸政变和南海争端）作出贡献。他们认为，这将是他们今年致力解决的责任。

“佐科维的出席将确保印度尼西亚准备好于今年11月在巴厘岛组织

G20峰会。这将是分享印度尼西亚对公正、和平和维护安全的世界愿景的时刻，” 印尼Padjadjaran大学的国际关系专家Teuku Rezasyah说。

然而，国际关系专家 Dafri Agussalim周一表示，佐科维缺席多边活动可能有一些充分的理由。

“他的缺席可能与当前的国内经济形势有关。抗议活动仍在继续，局势变得岌岌可危。” Dafri说。

Dafri指出，尽管阻力越来越大，但即使国内形势允许，佐科总统也选择不参加联合国大会的历史趋势。自2014年开始担任总统以来，佐科维从未前往纽约参加集会，只是偶

尔通过虚拟方式在会议上发表讲话，并派一位年迈的副总裁代替他。

“我不认为佐科维对他应该在国际层面担任什么角色和领导职位有明确的愿景。他可能有一种压抑的感觉，但与前总统苏西洛或苏加诺相比，他似乎并不专注于国际关系，”他说。

由于错过了联合国的高级别会议周，佐科维也将缺席庆祝他的全球功绩的活动。总部位于华盛顿特区的专注于国际关系的智囊团大西洋理事会（Atlantic Council）已评选佐科维总统成为今年全球公民奖Global Citizen Awards的获得者。

此外， Dafri说，联合

国77届大会可能对佐科没有吸引力。与他在东亚三国之行获得130亿美元投资，或在乌克兰和俄罗斯之行中担任两位领导人的调解人，并说服他们向印度尼西亚和其他国家提供农粮资源不同，联合国大会提供的机会并不显著。

“这是一种非常务实的思维方式。一个国家在国际层面的斗争并不总是与金钱有关。我们不应该短期思考。印度尼西亚的一些利益只能通过诸如联合国大会这样的长期努力来实现，”该学者断言。他指出，印尼在全球舞台上的领导地位至关重要，这与其他人先前的呼吁相呼应(莉丽)